minicopter Diabolo

Ersatzteilpreisliste

Art.Nr| Bezeichnung Einheiten Preis
1| U-Scheibe M2 20 1,20€
2| Unterlegscheibe M3 20 1,20 €
4] Unterlegscheibe M3 gross 20 1,20€
7| Stop-Mutter M2 10 3,80 €
8| Stop-Mutter M3 10 2,00 €
9| Stop-Mutter M4 10 2,00 €
11| Passcheibe 8x14x0.2 4 1,20 €
24| Inbuslinsenschraube M3x8 4 1,60 €
32| Madenschraube Spitz M4x5 VA 2 150 €
33| Passcheibe 10x16x0.2 4 1,20 €
34| Inbusschraube M5x12 12.9 2 150€
35 Madenschraube M4x5 5 150€
41| Kugelgelenk 2,5 10 5,00 €
44| Passcheibe 5x10x0.1 4 1,20 €
46| Passcheibe 8x14x0.1 4 1,20€
47| Passcheibe 8x14x0.5 4 1,20 €
48| Passcheibe 10x16x0.1 4 1,20€
51| Passcheibe 3x6x1 4 1,20 €
52| Passcheibe 5x10x1 4 1,20€
54| Passcheibe 7x10x0.2 4 1,80 €
60| Sicherungssplint 1.2x22 4 2,00 €
63| Kugellager F3x8x4 1 6,70 €
68| Kugellager F5x13x4 1 6,70 €
71| Kugellager 8x16x5 1 570 €
76| Kugelbolzen 3x4 2 3,20 €
78| Kugelbolzen 3x9 2 4,20 €
86| Gelenkkugel 10mm 1 10,50 €
87| Gewindestange 2.5x28 2 150 €
90| MA4x30 Spezial Blattgriff 2 2,50 €
92| Passchraube M3x8 fur 347 1 1,20€
94| Blechschraube 2.2x6.5 4 1,20€
99| Inbusschraube M2x12 4 3,00 €
100{ Axialkugellager B8 1 8,80 €
110| Heckrotornabe 5mm 1 16,20 €
112| Axialkugellager B5 1 7,70 €
168| Kabinenhaubenhalter vorne &ul3erer Teil 1 3,50 €
199a| Anlenkgestange Rotorkopf M3.2 x 33 2 5,50 €
211| Hulsenfreilauf 8mm 1 10,50 €
316] Aluauge fur 309 2 7,00 €
347| Kugelkdcher 1 3,00 €
350| CfK-Schubrohr 805 1 7,00 €
359| Kugellager 20x32x7 1 15,00 €
385| Kugelgelenk 2.5 x 18 lang 2 2,00 €
455| Passcheibe 3x6x0.2 8 2,00 €
492| Zylinderschraube M2.5x4 4 2,00 €
507| Kreuzschlitzschraube M2.5x12 2 150€
509| Blatthalterbefestigung 1 8,00 €
521| Blattlagerwelle 1 11,50 €
538| Blattgriff schwarz 1 22,00 €
580| Bremsteller V-Rotornabe 1 9,80 €
584| Passcheibe 3x5x0.5 2 1,20€
586| Dampfungseinsatz fur V-Rotornabe 2 8,00 €
591| O-Ringe mittelhart 4 3,80 €
593| Haltebuchse 2 2,80 €
597| Justierdraht Rotorkopf 200mm lang 1 2,00 €
713| Zahnriemen 2100 1 23,50 €
719] Kugel fur Schieber 1 2,00 €
742| Kufenschelle VA mit Scheiben 1 3,00 €
902| Kufenrohre 2 13,50 €

Stand: 27.12.2011



minicopter Diabolo Ersatzteilpreisliste Stand: 27.12.2011

938| Kugellager F3x7x3 1 520 €

942| Kugellager 5x10x4 1 5,70 €

951| Heckblatthalter 1 15,00 €

952| Propellermomentgewicht 4 3,50 €

979| Distanzhilse Heckrotornabe Mini 2 3,60 €

980| Klemmring Heckblatthalter 1 4,30 €
1060| Heckrotorblatter K&S 105 mm 1 11,50 €
1471| Pitchbricke komplett rechts 1 32,00 €
DO001| Seitenplatte oben links 1 35,00 €
D002| Seitenplatte oben rechts 1 35,00 €
D003| Vorgelegewelle 1 18,50 €
D004| Ritzel 187 Vorgelege 1 21,00 €
D005| Distanzhiilse 1 2,50 €
D006| Freilaufnabe 1 42,00 €
DO007| Zahnrad 62Z Vorgelege 1 25,00 €
D008| Distanzring Riemenrad vorne 1 1,00 €
DO009| Riemenrad 397 1 28,00 €
D009b| Bordscheibe senk 1 4,50 €
D009a| Bordscheibe linse 1 3,50 €
D011| Lagerbock Vorgelege 1 17,50 €
D012| Nabe Hauptzahnrad 1 15,50 €
D013| Hauptzahnrad 572 1 22,00 €
D014| Rotorwelle 1 17,00 €
D015| Distanzhilse Rotorwelle 1 2,00 €
DO016| Lagerbock Rotorwelle unten 1 29,00 €
D017| Domlagerplatte 1 35,00 €
D018| Rollservohalter 1 16,00 €
D019| Fuhrungsrollentrager kurz 1 8,50 €
D020| Distanzhilse Nickservo 1 150 €
D021| Heckrohr 1 24,50 €
D022| Heckrohrklemme 1 16,50 €
D023| Heckservohalter 1 10,50 €
D023a| Gewindeblock 1 6,50 €
D024| Fuhrungsrollentrager 1 14,00 €
D025| Umlenkhebel Riemenspannung 1 26,00 €
D026| Versteifungsstrebe 1 16,00 €
D027| Kreiselplattform 1 17,00 €
D028| U-Profil hinten oben 1 18,00 €
D029| Distanzbuchse Empfanger Gewinde 1 2,00 €
D030| Distanzbuchse Empfénger Durchgang 1 1,50 €
D031| Tragerplatte Empfanger 1 4,00 €
D032| Distanzbuchse Taumelscheibe 1 1,50 €
D033| Taumelscheibenfiihrung 1 10,00 €
D034| Stossdampfer 1 8,50 €
D035| Distanzbuchse Stossdampfer 1 150 €
D036| Motortrager 1 19,00 €
D036a| Motortrager Pyro 1 20,50 €
D037-15| Motorritzel 15 Z 1 15,00 €
D037-16| Motorritzel 16 Z 1 16,00 €
D037-17| Motorritzel 17 Z 1 17,00 €
D037-18| Motorritzel 18 Z 1 18,00 €
D037-19] Motorritzel 19 Z 1 19,00 €
D037-20| Motorritzel 20 Z 1 20,00 €
D038| Verbinderrolle Chassis 1 3,00 €
D039| Verbinderrolle Chassis Regler 1 4,00 €
D040| Seitenplatte unten links 1 35,00 €
D040a| Seitenplatte unten rechts 1 35,00 €
D041| Kufenblgelhalter 1 14,50 €
D042| Reglerplatte 1 8,00 €
D043| Heckrotorgetriebegehduse 1 39,00 €




minicopter Diabolo Ersatzteilpreisliste
D043a|l Montagebacke 1 7,50 €
D044| Seitenleitwerkshalter 1 18,50 €
D045| Heckrotorwelle 1 13,50 €
D046| Riemenrad 26Z 1 25,50 €
D046a| Bordscheibe fir D046 1 3,00 €
D047| Distanzhilse Riemenrad 1 2,00 €
D048| Seitenleitwerk 1 19,00 €
D050| Taumelscheibe kpl 1 69,00 €
D052| Rotornabe 1 42,00 €
D053| Anlenkarm 1 17,50 €
D054| TS-Gestdnge 2 3,00 €
DO055| TS-Fihrungshilse 1 1,50 €
D056| Kufenbiigelpaar 1 21,00 €
D056a| Kufenbigel vorne 1 11,00 €
D056b| Kufenblgel hinten 1 11,00 €
D057| Akku-O-Ring-Kocher 1 150€
D058| Distanzhilse TS-Aussenring 1 150 €
D059| Heckgesténgefuhrung 1 1,50 €
D060| Ose fiir Heckgestangefiihrung 1 1,00 €
D061| Radioplattform 1 5,00 €
D062| Haubenbefestigung vorne 1 3,00 €
D063| Haubenbefestigung hinten 1 3,00 €
D064| Akkuauflagebolzen 1 150 €
D065| TS-Mitnehmerarm 1 22,50 €
D066| O-Ring 60x2 1 2,00 €
D067| Kugellager F3x10x4 1 4,70 €
D068| Kugellager F3x13x5 1 570 €
D069| Kugellager F6x17x6 1 6,70 €
D070| Kugellager F8x19x5RS 1 7,70 €
D071| Kugellager F10x22x6RS 1 7,70 €
DO072| Kugelgelenk 6mm Sechskant 6 7,10 €
DO073| Maulschliissel 1 8,00 €
D074 Gummitille Haube 1 1,80 €
DO075| Heckstrebe 2 15,50 €
D076| Heckstrebenschelle 1 13,00 €
D077| Hauptzahnradschraube 1 1,50 €
D078| Rotorkopfschraube 1 150 €
D079| Beilagscheibe 2mm Streben 2 2,50 €
DO080| Durchfihrungstille Servokabel 1 1,00 €
D081| Inbusschraube M3x6 10 3,00 €
D082| Inbusschraube M3x8 10 3,00 €
D083| Inbusschraube M3x10 10 3,00 €
D084| Inbusschraube M3x12 10 3,00 €
D085| Inbusschraube M3x14 10 3,00 €
D086| Inbusschraube M3x16 10 3,00 €
D087| Inbusschraube M3x18 10 3,00 €
D089| Inbusschraube M3x22 10 4,50 €
D090| Inbusschraube M3x25 10 3,00 €
D091| Inbusschraube M3x30 10 3,00 €
D093| Inbusschraube M3x40 10 4,50 €
D095| Inbussenkschraube M3x8 10 3,00 €
D096| Inbussenkschraube M3x10 10 3,00 €
D099]| Inbuslinsenschraube M3x6 10 3,00 €
D101| Inbuslinsenschraube M3x10 10 3,00 €
D102| Inbuslinsenschraube M3x12 10 3,00 €
D103| Inbuslinsenschraube M3x16 10 3,00 €
D104| Inbuslinsenschraube M4x8 10 3,00 €
D105| Madenschraube M4x4 10 3,00 €
D106| Madenschraube M4x5 10 3,00 €
D107| Kugellager 8x16x5 RS 1 5,70 €

Stand: 27.12.2011



minicopter Diabolo Ersatzteilpreisliste Stand: 27.12.2011

D110| Passscheibe 3x6x0.3 1 1,00 €
D111| Inbussenkschraube M3x25 10 3,00 €
D112| Kabelbinderset 5 2,00 €
D113| Riemenzugdraht 2mm 1 2,00 €
D114| Silikonschlauch 280mm 1 5,00 €
D115| Drahtstiick 2.5mm 1 1,00 €
D116| Kugelbolzen M3x3 1 1,00 €
D117| Sechskantmutter M3 10 0,90 €
D118| Kugel 4.8mm 2 1,00 €
D119| Inbusschraube M3x12 12.9 2 1,00 €
D120| Rollgabelschliissel 4" 1 6,00 €
D121| TS-Einstellring 1 5,00 €
D126| O-Ring 90mm 4 7,50 €
D127| O-Ring 94mm 4 7,50 €
D128| O-Ring 100mm 4 7,50 €
D129| Kufenbigel paar CfK 1 38,00 €
D130| Kabine Diabolo 1 95,00 €




